

医疗服务进万家 温暖百姓入心坎

普集医院开展“我服务你健康”义诊活动

本报8月17日讯(记者 石剑芳 通讯员 张晓涛) 为让更多居民对国家基本公共卫生服务项目的内容有更全面的了解,普集社区卫生服务中心(以下称普集医院)联合章丘区中医医院医联体积极开展以“我服务你健康”为主题的国家基本公共卫生服务项目宣传活动,结合家庭医生签约服务和下村义诊活动,在宣传国家基本公共卫生服务项目、惠民政策、项目内容、健康指导等基础上,倡导居民健康生活方式,引导群众改变不良的健康习惯。

“上个月领了免费药,开始我就一直吃着降压药,张医生您看看是不是好转了?”家住孟白庄的孟大娘看义诊摊位支好了,第一个上前问病情。经现场测量孟大娘血压相对稳定,因孟大娘还患有冠心病,义诊医生张宪大叮嘱孟大娘注意“平时饮食要清淡,不要从事重体力农活,在生活中,多注意身体,有一个健康的生活方式,就能预防一些常见疾病,身体好了就能多享几年天伦之乐”。张宪大边为下一位居民量血压边说道。

据了解,国家基本公共卫生服务有12类49项,该服务项目的实施促进居民健康意识的提高和不良生活方式的改变,逐步树立起自我健康管理

的理念;可以减少主要健康危险因素,预防和控制传染病及慢性病的发生和流行;可以提高公共卫生服务和突发公共卫生服务应急处置能力,建立起维护居民健康的第一道屏障,对于提高居民健康素质有重要促进作用。

为做好本次宣传工作,普集医院依托基本公共卫生服务项目宣传要求,结合义诊和家庭医生签约服务,成立家庭医生签约服务团队,采用网格责任制管理方式,采取多种形式开展宣传活动,开展健康咨询活动、知识讲座、免费健康体检等活动,并以上级医院重点科室专家和院内部的医师骨干为主力组建家庭医生服务团队,为百姓提供常见病多发病的专业诊治。

另外,普集医院紧抓与区中医医院建立医联体的机遇,进一步完善该院“基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动”的分级诊疗体系,不断提升医院综合服务能力。与上级医院开通百姓转诊、就诊绿色通道;与重点科室建立紧密联系,定期邀请区中医院、区人民医院4名老专家到该院坐诊,为患者提供家门口享优质医疗服务的便利;在提升综合服务能力方面结合老年人卫生大篷车健康查体活动,辖区内5300余人受益,其中高血压患者2100余人,糖尿病患者



普集医院院长牛加亮义诊现场为百姓讲解基本公共卫生服务项目。

1100余人。

下一步,该院将以家庭医生签约服务为平台,以医联体建设为依托,不断强化基层医疗服务和基本公共卫生服务的结合,扩大居民健康管理宣传力度,提高中医药服务覆盖面;推动分级诊疗制度落实,逐步完善以家庭医生为基础的分级诊疗模式;建立以保障群众健康为核心的家庭医生服务团队,为辖区居民提供安全、有效、连续、便捷的基本医疗和基本公共卫生服务。



到义诊现场问诊的百姓早早地就排成了长龙。

人人都是安全员 紧抓安全弦

普集医院多措并举提升医院安全保障

本报8月17日讯(记者 石剑芳 通讯员 张晓涛) “喂,办公室吗?我是内科病房,303着火了,赶紧来救火。”电话一挂普集社区卫生服务中心(以下称普集医院)安全小组立即出动,办公室拨打119报警电话,工作人员戴红袖标到医院门口接应消防车、灭火梯队到起火点灭火,医疗救援组对受伤病人进行救治、应急疏散组对行动不便的病人进行疏散。不出十分钟,各个消防演练小组的工作都顺利完成。

为进一步提升医院消防安全管理水平,提高医务人员防火自

救能力及突发事件应变能力,普集医院从人防、技防、物防、消防等多方面着手,全力保障就诊者和院内职工的人身财产安全。

在院内安全设备提升方面,今年4月份开始,该院对院内监控系统进行维修更换,更换39个摄像头,确保门诊、病房、药房等重点科室无死角监控;更换院内电路电线,病房内的电气线路全部更换;在原有电器插口的基础上,在各个病房安装全新插座;并改造提升院内3个配电箱;安装安全通道标示和应急灯各6个;检查更新医院消防设备,采购全新

二氧化碳灭火器8个,分别配备到配电室、集中供暖室、备案室和发电机房等重点位置。

在日常工作中,该院成立安全办公室,并安排安全专员每天对院内所有消防设施进行全面检查,确保各项设备运转正常;定期召开安全专题会、安全形势分析会和消防演练,上传下达上级部门对医院安全工作要求,做到全院职工人人了解、掌握安全知识,号召职工人人担当安全员;在日常工作中每一位医护人员还是就诊患者的安全知识宣传员,让患者在医院不仅能看好病还能了解日常安全知识。



普集医院召开安全专题会议部署消防演练事宜。

普集医院院长牛加亮表示,医院安全保障不仅局限于安全设备,更在于紧抓医疗安全不放松。医疗安全是医疗质量管理的核心,因此该院组织全院学习《医疗质量安全核心制度》,严格落实18项医疗核心制度,切实提高全院医疗质量,确保医疗安全。

下一步,普集医院将医院安全工作融入到日常工作中,人防、物防、技防、消防等方面有机搭配,为患者营造安全、放心的就医环境,切实保障就诊者和院内职工的人身财产安全。同时,该院将加大力度提升医院综合诊疗水平,保障患者就医安全。

齐鲁晚报章丘记者站 招聘启事

因事业发展需要,齐鲁晚报现诚招章丘记者站驻站记者2人,广告营销精英1人。

1 驻站记者 (2人)

资格条件:全日制本科以上学历,28岁以下,专业不限、男女不限;品行端正,善于与人沟通;责任心强,吃苦耐劳,思维活跃,性格外向;热爱新闻事业,有新闻理想,有团队精神。章丘本地人、有新闻从业经验者优先录用。工作地点:章丘

2 广告营销精英 (1人)

资格条件:年龄在30岁以下,本科及以上学历。身体健康,形象气质良好,工作责任心强,具有良好的职业道德和敬业精神。工作地点:章丘章丘本地人、有工作经验者优先。

以上两个职位应聘者可以直接将简历发至邮箱(1076111898@qq.com),符合条件者组织面试。面试时须提供以下资料:本人证件、学习和工作经历、发表作品等。面试时间另行通知。

咨询电话: 0531—81172108